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	SỞ Y TẾ THÀNH PHỐ ĐÀ NẴNG
TRUNG TÂM KIỂM SOÁT BỆNH TẬT

Số:               /TB-TTKSBT


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Đà Nẵng, ngày        tháng 8 năm 2023


THÔNG BÁO
Về việc mời báo giá thẩm định giá thiết bị máy móc 
Dự án “Đầu tư Trung tâm kiểm soát bệnh tật (CDC) thành phố Đà Nẵng”

Căn cứ Quyết định số 3088/QĐ-UBND ngày 30/11/2022 của UBND thành phố Đà Nẵng về việc phê duyệt chủ trương đầu tư Dự án đầu tư Trung tâm kiểm soát bệnh tật (CDC) thành phố Đà Nẵng thuộc Chương trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội (sau đây gọi là Dự án). 
Ngày 15/8/2023 Trung tâm Kiểm soát bệnh tật thành phố Đà Nẵng (sau đây gọi là Trung tâm) đã đăng Thông báo Về việc mời báo giá thẩm định giá thiết bị máy móc Dự án “Đầu tư Trung tâm kiểm soát bệnh tật (CDC) thành phố Đà Nẵng” trên Web Side của Trung tâm tại link: 

https://ksbtdanang.vn/laws/detail/Thong-bao-ve-viec-moi-bao-gia-tham-dinh-gia-thiet-bi-may-moc-Du-an-Dau-tu-Trung-tam-kiem-soat-benh-tat-CDC-thanh-pho-Da-Nang-289/
Hết thời hạn nhận báo giá (hết ngày 28/8/2023) tại phòng văn thư Trung tâm chỉ nhận được 01 báo giá của 01 đơn vị tham gia báo giá thẩm định giá thiết bị. Để tiếp tục triển khai các hoạt động của Dự án theo quy định, Trung tâm tiếp tục Thông báo mời báo giá lần 2, thời hạn nhận báo giá đến hết ngày 06/9/2023.

Trung tâm xin gia hạn thông báo và mời các đơn vị có năng lực và kinh nghiệm quan tâm đến Dự án trên gửi báo giá của đơn vị về: Phòng văn thư Trung tâm kiểm soát bệnh tật thành phố Đà Nẵng, địa chỉ số 118 đường Lê Đình Lý, phường Vĩnh Trung, quận Thanh Khê, thành phố Đà Nẵng. Bìa thư vui lòng ghi nội dung:

BÁO GIÁ THẨM ĐỊNH GIÁ THIẾT BỊ MÁY MÓC DỰ ÁN ĐẦU TƯ TRUNG TÂM KIỂM SOÁT BỆNH TẬT TP ĐÀ NẴNG
(Đính kèm Thông báo số 1357/TB-TTKSBT ngày 15/8/2023 “Thông báo Về việc mời báo giá thẩm định giá thiết bị máy móc Dự án “Đầu tư Trung tâm kiểm soát bệnh tật (CDC) thành phố Đà Nẵng”)
Trân trọng./.
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